

《专家建言》目录

2006 年

- 第 01 期 《“安监”与“煤监”合署办公弊大于利》 中国行政管理学会课题组
- 第 02 期 《建议进一步重视国家应急物资储备》 高小平
- 第 03 期 《应提倡和推广公务员义工制度》 邓国胜 丁元竹
- 第 04 期 《拓宽公务员推出渠道的三点建议》 李和中
- 第 05 期 《韩国“新村运动”经验值得借鉴》 郑新立
- 第 06 期 《我国食品安全监管应由一个部门负责》 郑风田
- 第 07 期 《改进公务员考核评优的建议》 蔡放波
- 第 08 期 《农业税取消后完善农村公共品供给机制的建议》 刘建平
- 第 09 期 《“联合执法”应依法进行》 吴鹏
- 第 10 期 《改进会议的建议》 冯婕 姜继为
- 第 11 期 《开展政府绩效评估应注意的问题》 观点摘编
- 第 12 期 《应进一步完善行政诉讼审理制度》 张晓磊

2005 年

- 第 01 期 《建议我国计划生育实施“奖一放二禁三”》 刘日
- 第 02 期 《重塑地方政府政绩指标》 王健
- 第 03 期 《关于加快建立中国政府门户网站的建议》 徐晓林 马连杰 杨兰蓉 周立新
- 第 04 期 《公共事业市场化政策潜在的公共风险》 汪永成
- 第 05 期 《加强水资源管理确保经济社会可持续发展》 刘毅 董藩
- 第 06 期 《乡镇机构改革的基本目标》 左然
- 第 07 期 《完善政府决策机制的三点建议》 沈荣华
- 第 08 期 《新〈信访条例〉的两点不足》 邱锐
- 第 09 期 《发挥政府引导作用建设节约型社会》 冯飞

- 第 10 期 《应重视海南战略基地建设》 迟福林
- 第 11 期 《关于化转部分国有资产建立养老金长效机制的建议》 李绍光
- 第 12 期 《关于采用韩国首都的国际通用名称—“首尔”的建议》... 中国行政管理学会
- 第 13 期 《政府机构改革的方向——以“任务型组织”代替常规型组织》 张康之
- 第 14 期 《应急管理亟需解决的问题》 郑功成
- 第 15 期 《政府管理应提倡“务实”》 曾峻
- 第 16 期 《以行政伦理研究促进廉政建设》 何颖
- 第 17 期 《重视发展我国慈善事业》 傅勇
- 第 18 期 《重视政府管理的浪费问题》 桑玉成
- 第 19 期 《关于应对外国反倾销的建议》 刘东文等
- 第 20 期 《对信访“大接访”的冷思考》 陈林
- 第 21 期 《加强政府绩效管理的三项建议》 唐铁汉
- 第 22 期 《政府转型的几个关键问题》 王浦劬
- 第 23 期 《对中央政府门户网站的建议》 徐晓林

2004 年

- 第 01 期 《稳步扎实做好防非典工作》 观点摘编
- 第 02 期 《关于人事制度改革的几点建议》 余兴安
- 第 03 期 《专家认为〈邮政法〉修改要与体制改革结合》 张康之 方福前
- 第 04 期 《推动区域经济发展的新思路》 王健等
- 第 05 期 《解决三农问题应紧抓根本》 顾建光
- 第 06 期 《殡葬行业垄断亟待打破》 王克群
- 第 07 期 《建议政府行政和执法“零收费”》 周天勇
- 第 08 期 《不要夸大和神化绿色 GDP》 许宪春
- 第 09 期 《依法改革行政体制的建议》 余晖
- 第 10 期 《提供制度服务是政府“三农”工作之首》 罗必良
- 第 11 期 《警惕公共服务民营过程中的问题》 王乐夫

- 第 12 期 《改革政府现行信访制度的建议》 于建嵘
- 第 13 期 《建立我国彩票经营监管新体制的建议》 许力攀
- 第 14 期 《遏制恶性事故应重视企业危机管理》 薛澜等
- 第 15 期 《中国行政学发展应注重本土化》 吴琼恩
- 第 16 期 《建议 2005 年全国范围免农业税》 刘东文

打 印

关闭窗口

[关于我们](#) | [访问统计](#) | [版权信息](#) | [站内搜索](#)

Copyright(c)1999-2001 www.cpasonline.org.cn All Rights Reserved

版权所有. 中国行政管理学会

单位地址. 北京市西安门大街22号(100017)

如有任何意见与建议请写信至: cpa@cpasonline.org.cn

